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NOMBRE ENTREVISTADO/A:               ________________________________________________________________________________ 
 

DIRECCION ENTREVISTADO/A: _____________________________________ N ______________   LETRA:      _______________ 
 
NOMBRE DE LA REGIÓN:  ______________________ N° REGIÓN:_____________________  CIUDAD: ___________________________ 
 
COMUNA: _______________________________    LÁMINA: _________________________ MANZANA: ___________________________ 
 
TELEFONO                   CASA:_________________________CELULAR  ____________________ TRABAJO ________________________ 
 
OBS. REFERENCIAS                             :___________________________________ HORARIO MAS PROB.ENCONTRAR _____________              
                
 

 

DATOS DEL ENTREVISTADOR 

 
NOMBRE: :___________________________________________________________________ CÓDIGO: __________________________ 
 
GÉNERO ENTREVISTADOR:  HOMBRE =1  MUJER =2 
 

 

CONTROL MUESTRA 

  
G.S.E: C1 = 1 C2 = 2  C3 = 3  D = 4  E = 5 
 
SEXO: HOMBRE =1 MUJER =2 

 

 

HORA DE INICIO: ______   HORA TÉRMINO: ______    DURACIÓN: ________ 

 INTRODUCCION.  

Buenos días/tardes. Mi nombre es ___________ y soy encuestador/a de CADEM S.A., empresa de 
Estudios de mercado y opinión pública. Estamos realizando una entrevista para la Encuesta Nacional que 
realiza anualmente la Universidad Diego Portales, sobre diversos temas de interés nacional. Los resultados 
de esta encuesta serán dados a conocer de manera pública en fecha próxima. Mediante un procedimiento 
al azar, su hogar ha resultado seleccionado para formar parte de nuestro estudio. Si Ud. fuera tan amable 
de contestarme algunas preguntas sería de gran utilidad para todos. Su participación es completamente 
voluntaria y puede dejar de contestar o retirarse si usted lo prefiere. Sus respuestas quedarán en la más 
absoluta reserva, protegidas por el secreto estadístico. Es posible que sea contactado por los supervisores, 
para verificar si fue o no encuestado; para esto se le pedirá su nombre de pila y teléfono. 
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                                     ANOTE HORA INICIO:___________ 

 

 Para comenzar le haré algunas preguntas para conocer su opinión sobre temas 
relacionados con la situación del país. 

 

1 ¿Cómo evaluaría la actual situación 

económica del país. Ud. diría que es…? 

PASE TARJETA “1”. 

RESPUESTA UNICA. 

MUY BUENA 

BUENA 

REGULAR 

MALA 

MUY MALA 

No sabe (No leer)  

No contesta (No leer) 

1 

2 

3 

4 

5 

8 

9 

 

2 A su juicio, ¿la actual situación económica 

de Chile en comparación con los últimos 

dos años es mejor, igual o peor? 

RESPUESTA UNICA. 

AHORA ES MEJOR 

ES IGUAL 

AHORA ES PEOR 

No sabe (No leer)  

No contesta (No leer)  

1 

2 

3 

8 

9 

 

3 ¿Y en el futuro Ud. cree que la situación 

económica del país será mejor, igual o 

peor que la de ahora? 

RESPUESTA UNICA. 

EN EL FUTURO SERÁ MEJOR 

SERÁ IGUAL 

EN EL FUTURO SERÁ PEOR 

No sabe (No leer)  

No contesta (No leer)  

1 

2 

3 

8 

9 

 

4 ¿Cómo evaluaría la situación económica 

actual de Ud.  y su familia? ¿Ud. diría que 

es muy buena, buena, regular, mala o muy 

mala?  

RESPUESTA UNICA. 

MUY BUENA 

BUENA 

REGULAR 

MALA 

MUY MALA 

No sabe (No leer)  

No contesta (No leer)   

1 

2 

3 

4 

5 

8 

9 

 

5 ¿Y la situación económica personal y de su 

familia en el futuro cree usted que será 

mejor, igual o peor que la de ahora? 

RESPUESTA UNICA. 

EN EL FUTURO SERÁ MEJOR 

SERÁ IGUAL 

EN EL FUTURO SERÁ PEOR 

No sabe (No leer)  

No contesta (No leer)    

1 

2 

3 

8 

9 

 

6 PASE TARJETA “6”. 

Pensando en los ingresos de usted y su 

familia, ¿cuál de las alternativas de la 

tarjeta describe mejor su situación actual? 

RESPUESTA UNICA. 

NO ALCANZO A CUBRIR MIS NECESIDADES 

CUBRO MIS NECESIDADES BÁSICAS Y NADA MÁS 

ME PERMITE DARME PEQUEÑOS GUSTOS 

ME PERMITE VIVIR CÓMODAMENTE 

No sabe (No leer)  

No contesta (No leer)     

1 

2 

3 

4 

8 

9 

 

7 PASE TARJETA “7”. 

Si tuviera que clasificarse de acuerdo al nivel 

socioeconómico de su familia, ¿en qué nivel 

se clasificaría Ud.? 

RESPUESTA UNICA. 

ALTO 

MEDIO – ALTO 

MEDIO 

MEDIO – BAJO 

BAJO 

 No sabe (No leer)  

No contesta (No leer)    

1 

2 

3 

4 

5 

8 

9 
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PASE TARJETA “8” CON ROTACION. 

Del siguiente listado, ¿cuál cree Ud. que es el principal problema del país? RESPUESTA ÚNICA 
 

CIRCULE ROTACIÓN DEL TARJETERO      1      2      3 

 

 PROBLEMAS:  

1) La Educación 01 

2) La Delincuencia 02 

3) La Salud 03 

4) Las Pensiones 04 

5) La Vivienda 05 

6) Obras Públicas como carreteras, puertos, puentes, etc.  06 

7) El medioambiente 07 

8) El transporte público  08 

9) La Justicia 09 

10) El empleo  10 

11) La inflación 11 

12) La corrupción 12 

13) La desigualdad 13 

14) La pobreza 14 

88) No sabe 88 

99) No contesta 99 

   
 

 

 

 Cambiando de tema…  

9 PASE TARJETA 9 ¿Qué tan interesado está 

usted en la política? LEA ALTERNATIVAS 

 
RESPUESTA UNICA 

MUY INTERESADO 

ALGO INTERESADO 

POCO INTERESADO 

NADA INTERESADO 

 

No sabe [NO LEER] 

No contesta [NO LEER] 

1 

2 

3 

4 

 

8 

9 

10 Hablando del gobierno actual, ¿Ud. aprueba 

o desaprueba la forma en que Michelle 

Bachelet se ha desempeñado como 

Presidenta de la República? 

RESPUESTA UNICA. 

APRUEBA 1  

 DESAPRUEBA 2 
 

No sabe [NO LEER] 

No contesta [NO LEER] 

8 

9 

 

11 ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que 

se ha desempeñado la Alianza como 

oposición? 

RESPUESTA UNICA. 

APRUEBA  

DESAPRUEBA 

No sabe [NO LEER] 

No contesta [NO LEER] 

1 

2 

8 

9 

 

12 ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que 

se ha  desempeñado la Nueva Mayoría como 

coalición de gobierno? 

RESPUESTA UNICA. 

APRUEBA  

DESAPRUEBA 

No sabe [NO LEER] 

No contesta [NO LEER] 

1 

2 

8 

9 
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13 ¿Y Ud. aprueba o desaprueba la forma en 

que se ha  desempeñado el gobierno? 

RESPUESTA UNICA. 

APRUEBA  

DESAPRUEBA 

No sabe [NO LEER] 

No contesta [NO LEER] 

1 

2 

8 

9 

 

14 ¿Y Ud. aprueba o desaprueba la forma en 

que se han  desempeñado los ex dirigentes 

estudiantiles que ahora son diputados? 

RESPUESTA UNICA. 

APRUEBA  

DESAPRUEBA 

No sabe [NO LEER] 

No contesta [NO LEER] 

1 

2 

8 

9 

 

15 PASE TARJETA “15”. 

¿Cuál de los siguientes partidos políticos 

representa mejor sus intereses, creencias y 

valores? 

RESPUESTA UNICA. 

TARJETA CON ROTACIONES. 

ROTACION   1  -  2  - 3  

Partido Comunista (PC) 

Partido Humanista (PH) 

Partido Demócrata Cristiano (PDC) 

Partido por la Democracia (PPD) 

Partido Radical Social Demócrata (PRSD) 

Partido Regionalista de los independientes (PRI) 

Partido Progresista (PRO) 

Partido Socialista (PS) 

Renovación Nacional (RN) 

Unión Demócrata Independiente (UDI) 

Ninguno [NO LEER] 

No sabe [NO LEER] 

No contesta [NO LEER] 

01 

02 

03 

04 

05 

06 

07 

08 

09 

10 

77 

88 

99 

 

16 PASE TARJETA “16”. 

¿Cuál de las siguientes coaliciones políticas 

representa mejor sus intereses, creencias y 

valores?  

RESPUESTA UNICA. 

ALIANZA 

NUEVA MAYORÍA 

 (Esp.)___________________________ OTRA [NO LEER] 

Ninguna [NO LEER] 

No sabe [NO LEER] 

No contesta [NO LEER] 

1 

2 

3 

4 

8 

9 

 

17 PASE TARJETA “17”. 

¿Con cuál posición política se identifica o 

simpatiza más usted? 

RESPUESTA UNICA. 

 

DERECHA 

CENTRO 

IZQUIERDA 

Ninguna [NO LEER] 

No sabe [NO LEER] 

No contesta [NO LEER] 

1 

2 

3 

4 

8 

9 

18 ¿Quién diría Ud. que es, actualmente, la o el principal líder de la oposición?  

ANOTE TEXTUAL 
 

  
 

  
 

19 Y, sin contar a la Presidenta Bachelet, ¿quién diría Ud. que es, actualmente, la o el principal 

líder de la Nueva Mayoría?  

ANOTE TEXTUAL 
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20 Utilizando las alternativas de esta tarjeta, PASE TARJETA “20”.  ¿Cuánta confianza tiene usted en las 

instituciones que le voy a nombrar? LEA UNA A UNA SEGÚN ROTACIÓN.  

 NADA POCO  BASTANTE MUCHO NS NC 

1) LA TELEVISIÓN EN GENERAL  1 2 3 4 8 9 

2) LOS DIARIOS EN GENERAL 1 2 3 4 8 9 

3) LAS RADIOS EN GENERAL 1 2 3 4 8 9 

4) EL GOBIERNO 1 2 3 4 8 9 

5) EL CONGRESO 1 2 3 4 8 9 

6) LOS PARTIDOS POLÍTICOS 1 2 3 4 8 9 

7) LOS TRIBUNALES DE JUSTICIA 1 2 3 4 8 9 

8) LAS GRANDES EMPRESAS 1 2 3 4 8 9 

9) LOS SINDICATOS 1 2 3 4 8 9 

10) LA IGLESIA CATÓLICA 1 2 3 4 8 9 

11) LAS FUERZAS ARMADAS 1 2 3 4 8 9 

12) LOS CARABINEROS DE CHILE 1 2 3 4 8 9 

13) LA MUNICIPALIDAD DE SU COMUNA 1 2 3 4 8 9 

14) EL MOVIMIENTO ESTUDIANTIL 1 2 3 4 8 9 
 

 
21 PASE TARJETA “21”.  Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo  con cada una de 

las frases que le voy a leer.  Veamos, ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con…? LEER 

FRASES UNA A UNA 

 

LEER SEGÚN ROTACIÓN: 
DE  

ACUERDO 
EN  

DESACUERDO 
NS NC 

1) CODELCO DEBERÍA SER PRIVATIZADA 1 2 8 9 

2) 
EL TRANSPORTE PÚBLICO URBANO DEBIERA ESTAR 
EN MANOS DE UNA EMPRESA ESTATAL 

1 2 8 9 

3) DEBERÍA EXISTIR UNA AFP ESTATAL 1 2 8 9 

4) DEBERÍAN HABER MÁS BANCOS ESTATALES 1 2 8 9 

5) 
LOS COLEGIOS PARTICULAR-SUBVENCIONADOS 
DEBERÍAN PASAR A SER DEL ESTADO 

1 2 8 9 

6) LAS ISAPRES DEBEN SEGUIR SIENDO PRIVADAS 1 2 8 9 

7) 
TODAS LAS UNIVERSIDADES PRIVADAS DEBIERAN 
PASAR A SER DEL ESTADO 

1 2 8 9 

8) 
DEBERIA EXISTIR UNA RED DE FARMACIAS 
ESTATALES 

1 2 8 9 

9) 
EL ESTADO NO DEBERÍA TENER EMPRESAS DE 
SERVICIOS PÚBLICOS (POR EJEMPLO, AGUA, LUZ, 
GAS). 

1 2 8 9 

10) 
NO DEBERÍAN  HABER COLEGIOS PARTICULARES 
PAGADOS, SINO QUE SÓLO COLEGIOS PÚBLICOS  

1 2 8 9 
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22  

ROT. 

PASE TARJETA “22”: 

En una escala de 1 a 7, donde 1 significa “Muy mal” y 7 “Muy bien”, ¿cómo evaluaría usted el desempeño 

que hasta ahora ha tenido el gobierno de Michelle Bachelet respecto a…? LEA UNA A UNA CADA 

FRASE. LEER SEGÚN ROTACION 

 

  NOTA NS NC   

1) AUMENTAR EL EMPLEO  8 9 
  

2) GENERAR CRECIMIENTO ECONÓMICO  8 9 
  

3) DISMINUIR LA POBREZA   8 9 
  

4) DISMINUIR LA DESIGUALDAD  8 9 
  

5) MEJORAR LA EDUCACIÓN  8 9 
  

6) MEJORAR LA ATENCIÓN EN SALUD  8 9 
  

7) DISMINUIR LA DELINCUENCIA   8 9 
  

8) MEJORAR EL SISTEMA DE PENSIONES  8 9 
  

9) MEJORAR LAS RELACIONES DE CHILE CON LOS PAÍSES DE LATINOAMÉRICA  8 9 
  

10) DEFENDER MEJOR LOS INTERESES DE UNA PERSONA COMO USTED  8 9 
  

11) SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS DEL TRANSPORTE PÚBLICO  8 9 
  

12) MEJORAR LA CALIDAD DE LAS VIVIENDAS  8 9 
  

13) LA PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE  8 9 
  

      

23 

ROT. 

PASE TARJETA “23”.  

De los siguientes atributos, por favor califique de 1 “Muy malo” a 7 “Muy bueno” a la Presidenta Bachelet. 

 

 

  

                             LEER SEGÚN ROTACION 
NOTA NS NC  

 

1) 
HONESTIDAD 

 
8 9 

  

2) 
CAPACIDAD PARA RESOLVER LOS PROBLEMAS DE LA GENTE 

 
8 9 

  

3) 
CAPACIDAD PARA LOGRAR ACUERDOS CON LA OPOSICIÓN 

 
8 9 

  

4) 
FIRMEZA EN LA TOMA DE DECISIONES 

 
8 9 

  

5) 
CAPACIDAD PARA REPRESENTAR A CHILE EN EL EXTRANJERO 

 
8 9 

  

      

 

24 

 

PASE TARJETA “24”. 

En general, cuando escucha las declaraciones 

que hace Michelle Bachelet en la televisión o la 

radio, ¿qué tanto le cree?... 

RESPUESTA ÚNICA. 

 

LE CREO SIEMPRE 

LE CREO LA MAYORÍA DE LAS VECES 

LE CREO POCAS VECES 

NUNCA LE CREO 

No sabe (No leer) 

No contesta (No leer) 

 

1 

2 

3 

4 

8 

9 

 

25 

 

PASE TARJETA 25 ¿Quiénes diría Ud. que 

son los principales beneficiarios de las 

políticas que implementa el gobierno de 

Michelle Bachelet? LEA ALTERNATIVAS. 

RESPUESTA UNICA 

LA CLASE ALTA 

LA CLASE MEDIA 

LA CLASE BAJA 

(No leer) NADIE 

No contesta (No leer) 

No sabe (No leer) 

1 

2 

3 

4 

8 

9 

 

26 

SIGA CON TARJETA 25 

¿Y quién diría Ud. que son los principales beneficiarios de…? RESPUESTA UNICA EN CADA FRASE 

 

 

LEER SEGÚN ROTACION 

LA CLASE 

ALTA 

LA CLASE 

MEDIA 

LA CLASE 

BAJA 

(No leer) 

NADIE 
NS NC 

1) LA REFORMA TRIBUTARIA 1 2 3 4 8 9 

2) LA REFORMA EDUCACIONAL 1 2 3 4 8 9 

3) LA NUEVA AFP ESTATAL 1 2 3 4 8 9 
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27 PASE TARJETA “27”. 

Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa a la izquierda  y 10 a la  derecha, ¿en qué posición 
se ubica Ud.? RESPUESTA UNICA. 
 

  
IZQUIERDA        DERECHA 

Ninguna 
[NO LEER] 

NS NC 

  
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 77 88 99 

 Pasando a otros temas.  

 

28 

 

PASE TARJETA “28”. 

Siendo 1 “nada importante” y 7 “muy importante”, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes 

reformas  para Chile? 

  

LEER SEGÚN ROTACION 

Nada 

Importante 
 

Muy 

Importante 
NS NC 

1) CAMBIAR EL SISTEMA ELECTORAL BINOMINAL 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

2) 

LIMITAR EL NÚMERO DE VECES QUE PUEDEN 

REELEGIRSE LOS ALCALDES, CONCEJALES, 

DIPUTADOS Y SENADORES 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

3) 
OBLIGAR A LOS PARTIDOS A ELEGIR 

CANDIDATOS MEDIANTE ELECCIONES PRIMARIAS 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

4) 
ELEGIR DIRECTAMENTE A LOS INTENDENTES 

POR VOTACIÓN 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

5) 
HACER QUE EL VOTO SEA OBLIGATORIO Y NO 

VOLUNTARIO 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

6) ESTABLECER UNA NUEVA CONSTITUCIÓN 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

7) 
PERMITIR LA REELECCIÓN INMEDIATA DE LOS 

PRESIDENTES DE LA REPÚBLICA 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

8) 

OBLIGAR A LOS PARTIDOS A LLEVAR UN 

PORCENTAJE FIJO DE CANDIDATAS MUJERES EN 

LAS ELECCIONES AL CONGRESO 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

9) 
TENER CUPOS RESERVADOS A INDÍGENAS EN EL 

CONGRESO NACIONAL 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

29 
 

SIGA CON TARJETA “28”. 

Usando la misma escala, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes reformas para Chile? 

  

LEER SEGÚN ROTACION 

Nada 

Importante 
 

Muy 

Importante 
NS NC 

1) 
DESPENALIZAR EL ABORTO EN CASO DE RIESGO 

DE VIDA DE LA MADRE 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

2) 
DESPENALIZAR EL ABORTO EN CASO DE 

INVIABILIDAD DEL FETO 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

3) 
DESPENALIZAR EL ABORTO EN CASO DE 

VIOLACIÓN DE LA MUJER 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

30 

 

SIGA CON TARJETA “28”. 

Y, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes reformas para Chile? 

  

LEER SEGÚN ROTACION 

Nada 

Importante 
 

Muy 

Importante 
NS NC 

1) CREAR UNA AFP ESTATAL 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

2) 
TERMINAR CON EL COPAGO EN LA EDUCACIÓN 

ESCOLAR 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

3) 
TERMINAR CON LA SELECCIÓN DE ESTUDIANTES 

EN LA EDUCACIÓN MEDIA 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

4) 
TERMINAR CON EL LUCRO EN LA EDUCACIÓN 

ESCOLAR 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

5) 
DAR GRATUIDAD EN EDUCACIÓN SUPERIOR 

PARA TODOS 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 
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31 

 

PASE TARJETA “31”.  

Como Ud. sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en impuestos a financiar diversos 
servicios públicos. Dígame, por favor, ¿cree usted que el Estado destina demasiados recursos, los 
adecuados, o pocos recursos a cada uno de los servicios que le voy a mencionar?  
 

  

LEER SEGÚN ROTACION 

DEMASIADOS 

RECURSOS 

LOS 

RECURSOS 

ADECUADOS 

POCOS 

RECURSOS 
NO SABE NO CONTESTA 

1) EDUCACIÓN 1 2 3 8 9 

2) OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA 1 2 3 8 9 

3) PROTECCIÓN AL DESEMPLEO 1 2 3 8 9 

4) DEFENSA 1 2 3 8 9 

5) SEGURIDAD CIUDADANA 1 2 3 8 9 

6) SALUD 1 2 3 8 9 

7) CULTURA 1 2 3 8 9 

8) VIVIENDA 1 2 3 8 9 

9) JUSTICIA 1 2 3 8 9 

10) PENSIONES 1 2 3 8 9 

11) TRANSPORTE Y TELECOMUNICACIONES 1 2 3 8 9 

12) PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE 1 2 3 8 9 

13) 
BONOS PARA LAS PERSONAS DE MENOS 

RECURSOS 
1 2 3 8 9 

32 Quisiéramos saber cuánto cree Ud. que ganan las personas al mes líquido, en estos trabajos que 
le voy a leer. Muchas personas no están seguras al respecto, pero su mejor estimación será 
suficiente. Esto puede ser difícil, pero es muy importante, de modo que por favor inténtelo.  
¿Cuánto cree Ud. que gana al mes líquido…? LEA CADA OFICIO.  

 

 

A.  UN DOCTOR O MÉDICO DE MEDICINA GENERAL   $__________________________  

 

B.  EL GERENTE DE UNA GRAN EMPRESA NACIONAL  $__________________________  

 

C.  UN VENDEDOR DE UNA TIENDA   $__________________________  

 

D.  UN OBRERO NO CALIFICADO DE UNA FÁBRICA   $__________________________  

 

E.  UN MINISTRO DEL GOBIERNO CHILENO   $__________________________  

33 Ahora, ¿cuánto cree Ud. que las personas en estos trabajos deberían ganar al mes líquido? 
¿Cuánto cree Ud. que debiera ganar al mes líquido…? LEA CADA OFICIO. 

 

 

A.  UN DOCTOR O MÉDICO DE MEDICINA GENERAL   $__________________________  

 

B.  EL GERENTE DE UNA GRAN EMPRESA NACIONAL  $__________________________  

 

C.  UN VENDEDOR DE UNA TIENDA   $__________________________  

 

D.  UN OBRERO NO CALIFICADO DE UNA FÁBRICA   $__________________________  

 

E.  UN MINISTRO DEL GOBIERNO CHILENO   $__________________________  
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34 

 

PASE TARJETA “34”. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes 

afirmaciones? 

  

LEER SEGÚN ROTACION 

MUY DE 

ACUERDO 

DE 

ACUERDO 

NI DE ACDO 

NI EN 

DESCDO 

EN 

DESACDO 

MUY EN 

DESACDO. 
NS NC 

1) 
LAS DIFERENCIAS DE INGRESO EN CHILE SON 

DEMASIADO GRANDES 
1 2 3 4 5 8 9 

2) 

ES RESPONSABILIDAD DEL GOBIERNO REDUCIR LAS 

DIFERENCIAS DE INGRESOS ENTRE LAS PERSONAS CON 

ALTOS INGRESOS Y AQUELLAS CON BAJOS INGRESOS 

1 2 3 4 5 8 9 

3) 
EL GOBIERNO DEBERÍA GASTAR MENOS EN BENEFICIOS 

PARA LOS POBRES 
1 2 3 4 5 8 9 

 

35 

 

PASE TARJETA “35”. En todos los países hay diferencias o incluso conflictos entre diferentes grupos 
sociales. En su opinión, ¿Cuánto conflicto hay en Chile hoy en día entre…? 
  

  

LEER SEGÚN ROTACION 

CONFLICTOS 

MUY FUERTES 

CONFLICTOS 

FUERTES 

CONFLICTOS 

NO MUY 

FUERTES 

NO HAY 

CONFLICTOS 
NS NC 

1) LA GENTE POBRE Y LA GENTE RICA 1 2 3 4 8 9 

2) LA CLASE TRABAJADORA Y LA CLASE MEDIA 1 2 3 4 8 9 

3) LOS EMPRESARIOS Y LOS TRABAJADORES 1 2 3 4 8 9 

4) 
LA GENTE EN EL NIVEL MÁS ALTO DE LA 

SOCIEDAD Y LA GENTE EN EL NIVEL MÁS BAJO 
1 2 3 4 8 9 

5) 
ENTRE LOS PARTIDARIOS DEL GOBIERNO Y 

LOS PARTIDARIOS DE LA OPOSICIÓN 
1 2 3 4 8 9 

36 PASE TARJETA “36”. 

En nuestra sociedad, hay grupos que tienden a ubicarse en los niveles más altos y grupos que tienden a 
ubicarse en los niveles más bajos. Usando la siguiente escala que va desde el nivel más bajo al más alto, 
¿dónde se ubica Ud.? 
 

  
NIVEL MÁS 

BAJO 
        

NIVEL 
MÁS 
ALTO 

 NS NC 

  
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

 
37 PASE TARJETA “37”.  Para cada una de las siguientes situaciones, ¿Me podría decir si está de 

acuerdo o en desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no castigue con 

pena de cárcel a la mujer si se realiza un aborto…? 

 

LEER SEGÚN ROTACIÓN: 
DE  

ACUERDO 
EN  

DESACUERDO 
NS NC 

1) SI UNA MUJER NO DESEA TENER UN HIJO 1 2 8 9 

2) 
SI UNA PAREJA EN CONJUNTO DECIDE NO TENER 

UN HIJO 
1 2 8 9 

3) 
SI LA VIDA DE LA MADRE CORRE SERIO PELIGRO 

POR EL EMBARAZO 
1 2 8 9 

4) 

SI EL FETO TIENE UN SERIO DEFECTO QUE LO HACE 

INVIABLE, O SEA, QUE ES SEGURO QUE MORIRÁ 

ANTES DE NACER O AL POCO TIEMPO DE NACER 

1 2 8 9 

5) 
SI LA MUJER QUEDÓ EMBARAZADA PRODUCTO DE 

UNA VIOLACIÓN 
1 2 8 9 

6) 
SI LA MUJER O PAREJA NO TIENEN LOS MEDIOS 

ECONÓMICOS PARA CRIAR AL HIJO 
1 2 8 9 

7) SI LA MADRE ES MENOR DE 14 AÑOS 1 2 8 9 
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38 

 

PASE TARJETA “38”. A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de 
acuerdo o cuán en desacuerdo está Ud. con cada una de ellas. 
 

 

LEER SEGÚN ROTACION 

MUY DE 

ACUERDO 
DE ACUERDO 

EN 

DESACUERDO 

MUY EN 

DESACUERDO 
NS NC 

1) 
EL MATRIMONIO ES UNA INSTITUCIÓN PASADA 

DE MODA 
1 2 3 4 8 9 

2) 
LA HOMOSEXUALIDAD ES UNA OPCIÓN 

SEXUAL TAN VÁLIDA COMO CUALQUIER OTRA 
1 2 3 4 8 9 

3) 
LAS PAREJAS HOMOSEXUALES DEBERÍAN 

TENER DERECHO A CONTRAER MATRIMONIO 
1 2 3 4 8 9 

4) 

UNA PAREJA DE MUJERES (LESBIANAS) PUEDE 

CRIAR A UN NIÑO/NIÑA TAN BIEN COMO UNA 

PAREJA HETEROSEXUAL 

1 2 3 4 8 9 

5) 

UNA PAREJA DE HOMBRES (GAYS) PUEDE 

CRIAR UN NIÑO/NIÑA TAN BIEN COMO UNA 

PAREJA HETEROSEXUAL 

1 2 3 4 8 9 

6) 
LAS PAREJAS HOMOSEXUALES DEBERÍAN 

TENER DERECHO A ADOPTAR HIJOS 
1 2 3 4 8 9 

7) 
SE DEBERÍA PERMITIR EL CONSUMO DE 

MARIHUANA 
1 2 3 4 8 9 

8) 
UN ENFERMO TERMINAL TIENE DERECHO A 

SOLICITAR SU MUERTE ASISTIDA (EUTANASIA) 
1 2 3 4 8 9 

 

 Cambiando de tema….  

 

39 

 

¿Qué porcentaje de la población en Chile cree 

Ud. que es indígena? 

 

 
 

ANOTE:  ____________% 
 
 

No sabe 
 

No contesta 

 
 
 
 
 

888 
 

999 

 

40 

 

SIGA CON TARJETA “38”. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes 
propuestas? 

  

LEER SEGÚN ROTACION 

MUY DE 

ACUERDO 
DE ACUERDO 

EN 

DESACUERDO 

MUY EN 

DESACUERDO 
NS NC 

1) 
DEVOLVER A LOS  INDÍGENAS SUS 

TERRITORIOS 
1 2 3 4 8 9 

2) 

CONSULTAR A LOS PUEBLOS INDÍGENAS POR 

PROYECTOS DE INVERSIÓN QUE PUEDAN 

AFECTARLOS 

1 2 3 4 8 9 

3) 
CREAR UN MINISTERIO DE ASUNTOS 

INDÍGENAS 
1 2 3 4 8 9 

4) 

PERMITIR QUE LOS TERRITORIOS INDÍGENAS 

SEAN ADMINISTRADOS AUTÓNOMAMENTE POR 

ELLOS 

1 2 3 4 8 9 

5) 
RECONOCER CONSTITUCIONALMENTE A CHILE 

COMO UN PAÍS CON DIVERSAS CULTURAS 
1 2 3 4 8 9 
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41 

 
PASE TARJETA “41”.  Existe una serie de políticas que se han discutido para abordar el tema 
mapuche. De los siguientes atributos, ¿cuál cree Ud. que son los dos atributos más 
importantes?, ¿Cuál sería el primero?... ¿y el segundo?   
 

 
1º 2º 

 

1) DARLES TRABAJO 1 1 

2) RESTITUIRLES O DEVOLVERLES TIERRAS 2 2 

3) MEJORAR SU EDUCACIÓN 3 3 

4) 
QUE PUEDAN ADMINISTRAR AUTÓNOMAMENTE SUS 

TERRITORIOS 
4 4 

5) ENTREGARLES TIERRAS NUEVAS 5 5 

6) CONTROLAR LOS ACTOS DE VIOLENCIA EN EL SUR 6 6 

    
 

 

 

42 

 

PASE TARJETA “42”. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones? 

  

LEER SEGÚN ROTACION 

MUY DE 

ACUERDO 
DE ACUERDO 

EN 

DESACUERDO 

MUY EN 

DESACUERDO 
NS NC 

1) 

TODOS LOS SERVICIOS PÚBLICOS DEBIESEN 

INCORPORAR SEÑALÉTICA BILINGÜE 

(ESPAÑOL/LENGUA INDÍGENA) 

1 2 3 4 8 9 

2) 

LOS PLANES DE ESTUDIO ESCOLARES 

DEBIESEN INCLUIR LA  

ENSEÑANZA DEL MAPUDUNGUN 

1 2 3 4 8 9 

3) 

LOS MUNICIPIOS DEBIESEN INCORPORAR 

SALUD TRADICIONAL INDÍGENA EN LOS 

CONSULTORIOS.  

1 2 3 4 8 9 

4) 
DEBIESE EXISTIR UN CONGRESO INDÍGENA 

ELEGIDO AUTÓNOMAMENTE POR ELLOS 
1 2 3 4 8 9 

 

43 

 

SIGA CON TARJETA “42”. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes 
afirmaciones? 

  

LEER SEGÚN ROTACION 

MUY DE 

ACUERDO 

DE 

ACUERDO 

EN 

DESACUERDO 

MUY EN 

DESACUERDO 
NS NC 

1) 

DEBIESE EXISTIR RECONOCIMIENTO 

CONSTITUCIONAL (POR LEY) DE LOS PUEBLOS 

INDÍGENAS 

1 2 3 4 8 9 

2) 
DEBIESEN EXISTIR ASIENTOS RESERVADOS A 

INDÍGENAS EN EL CONGRESO NACIONAL  
1 2 3 4 8 9 

3) 

ES MEJOR QUE LOS PUEBLOS ORIGINARIOS SE 

ADAPTEN Y MEZCLEN CON EL RESTO DE LOS 

CHILENOS PARA FOMENTAR UNA MAYOR 

INTEGRACIÓN A LA SOCIEDAD. 

1 2 3 4 8 9 

4) 

EL ESTADO DEBE DECRETAR FERIADO NACIONAL 

LAS FECHAS QUE CONMEMORAN FESTIVIDADES 

INDÍGENAS 

1 2 3 4 8 9 

5) 
EL ESTADO DEBE ENTREGAR AUTONOMÍA SOBRE 

SUS TERRITORIOS A LOS PUEBLOS INDÍGENAS  
1 2 3 4 8 9 

6) 

DEBIESEN EXISTIR ASIENTOS RESERVADOS A 

INDÍGENAS EN LOS CONSEJOS REGIONALES 

(CORES) 

1 2 3 4 8 9 

7) 

EL ESTADO DEBE GARANTIZAR LA EXHIBICIÓN DE 

SÍMBOLOS Y EL IZAMIENTO DE BANDERAS 

INDÍGENAS EN RECINTOS INSTITUCIONALES 

1 2 3 4 8 9 

8) 
DEBIESEN EXISTIR ASIENTOS RESERVADOS A 

INDÍGENAS EN LOS CONCEJOS MUNICIPALES 
1 2 3 4 8 9 
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 Pasando a otro tema…  

 

44 

 

PASE TARJETA “44” CON ROTACIONES. Cuando la gente habla de “medio ambiente”, ¿en qué 

piensa Ud. primero?  RESPUESTA ÚNICA 

 

  LA CONTAMINACIÓN DEL AIRE EN LAS CIUDADES 1 

 CAMBIO CLIMÁTICO 2 

 PAISAJES VERDES Y NO TOCADOS POR EL HOMBRE 3 

 DESASTRES CAUSADOS POR ACCIDENTES DE LA INDUSTRIA 4 

 CALIDAD DE VIDA DEL LUGAR DONDE VIVIMOS 5 

 TERREMOTOS, INUNDACIONES Y OTROS DESASTRES NATURALES 6 

 ENERGÍA 7 

 NINGUNA (ESPONTÁNEA) 8 

 
No sabe 

No contesta 

88 

99 

 

45 

 

PASE TARJETA “45”. 
A Ud. ¿cuánto le preocupa…? LEER FRASES UNA A UNA. 
 

  

LEER SEGÚN ROTACION 
MUCHO ALGO POCO NADA NS NC 

1) LA CALIDAD DEL MEDIO AMBIENTE 1 2 3 4 8 9 

2) UNA POSIBLE ESCASEZ DE ENERGÍA EN CHILE 1 2 3 4 8 9 

3) 
UNA POSIBLE ALZA DEL PRECIO DE LA 
ENERGÍA PARA SU PRESUPUESTO FAMILIAR 

1 2 3 4 8 9 

 

46 

 

PASE TARJETA “46”. 

¿Con cuál de estas afirmaciones sobre el medio ambiente y la economía está Ud. más de 

acuerdo?  RESPUESTA UNICA 

 

  
HAY QUE DAR PRIORIDAD A LA PROTECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE, AUNQUE REDUZCA EL CRECIMIENTO 

ECONÓMICO 
1 

 HAY QUE DAR PRIORIDAD AL CRECIMIENTO ECONÓMICO, AUNQUE SE DAÑE EL MEDIO AMBIENTE 2 

 
NO SABE 

NO CONTESTA 

8 

9 

 

47 

 

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en 
que haya lugares de Chile donde se 
prohíban proyectos energéticos, aún si eso 
hace más cara la energía? RESPUESTA 
ÚNICA 
  

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

 

No sabe 

No contesta 

1 

2 

 

8 

9 

 

48 

PASE TARJETA “48”. 

En los últimos cinco años, ¿Ud. ha apoyado 

activamente o con dinero alguna causa 

medioambiental? RESPUESTA ÚNICA 

SÍ, LO HA HECHO 

NO LO HA HECHO, PERO LO HARÍA EN EL FUTURO 

NO LO HA HECHO Y NUNCA LO HARÍA 

No sabe 

No contesta 

1 

2 

3 

8 

9 
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 DATOS DE CLASIFICACIÓN               ANOTE HORA: __________          

    Para finalizar sólo le voy a pedir unos datos finales que permitirán realizar agrupaciones estadísticas.  

49 CLASIFIQUE SEXO: HOMBRE 

MUJER 

1 

2 

 

50 ¿Qué edad cumplió usted en su último 

cumpleaños? 

EDAD EXACTA   
 

No contesta 99  

51 ¿Cuál es su fecha de nacimiento? 

CHEQUEE CON EDAD EXACTA. 

 

[...............  ..................   .............] 

DIA            MES           AÑO 

  

 

52 

 

PASE TARJETA “52”. 

En Chile, la ley reconoce nueve pueblos originarios o 

indígenas, ¿pertenece usted a alguno de ellos?   

 

NO PERTENECE A NINGUNO DE ELLOS 

SÍ, AYMARÁ 

SÍ, RAPA-NUI 

SÍ, QUECHUA 

SÍ, MAPUCHE 

SÍ, ATACAMEÑO 

SÍ, COYA 

SÍ, KAWASKAR 

SÍ, YAGÁN 

SÍ, DIAGUITA 

No contesta 

00 

01 

02 

03 

04 

05 

06 

07 

08 

09 

99 

 

53 PASE TARJETA “53”. 

¿Cuál es su Estado Civil o conyugal actual? 

  

 
CASADO/A LEGALMENTE Y VIVE CON SU 

ESPOSO/A 
 

VIUDO/A 
 

ANULADO/A 
 

DIVORCIADO/A 
 

SEPARADO/A (CASADO/A LEGALMENTE, PERO 
SEPARADO/A, NO VIVE CON SU ESPOSO/A 

LEGAL) 
 

SOLTERO/A, NUNCA SE HA CASADO 

 
 
1 
 
2 
 
3 
 
4 
 
 
5 
 
 
6 

 

   

NO CONTESTA 9  

54 SI CÓD. 2 A 6 EN P.53. ¿Ud. convive, es decir, vive 

Ud. habitualmente con una pareja? 

SÍ 

NO 

No contesta 

1 

2 

9 

 

55 PASE TARJETA “55”. 

¿Cuál es su nivel educacional? 

 

SIN ESTUDIOS  

BÁSICA INCOMPLETA 

BÁSICA COMPLETA 

 

00 

01 

02 

 

MEDIA INCOMPLETA 

 MEDIA COMPLETA 

03 

04 

 

TÉCNICA SUPERIOR NO UNIVERSITARIA 

INCOMPLETA 
05 

 

TÉCNICA SUPERIOR NO UNIVERSITARIA 

COMPLETA 
06 

 

UNIVERSITARIA INCOMPLETA 

UNIVERSITARIA COMPLETA 

POSTGRADO 

 

No contesta 

07 

08 

09 

 

99 
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56 PASE TARJETA “56”. 

¿Cuál es su actividad principal? 

 

TIENE TRABAJO 1  

HACE TRABAJOS OCASIONALES 

ESTÁ CESANTE O BUSCANDO TRABAJO 

ESTÁ CESANTE Y NO HA BUSCADO TRABAJO 

ESTUDIA 

QUEHACERES DEL HOGAR  

JUBILADO, RENTISTA 

(Esp.)____________________ OTRA CONDICIÓN 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

 

No contesta 9  

57 ¿Cuántos hijos tiene?  

ANOTE Nº DE HIJOS__________ 
 

 

 

58 PASE TARJETA “58”. 

¿Podría decirme cuál es la religión o iglesia a la 

que Ud. pertenece o se siente más cercano? LEA 

ALTERNATIVAS 

 

CATÓLICA 

 

1 
 

EVANGÉLICA 2  

PROTESTANTE 3  

(Esp)______________________OTRA 4  

NINGUNA 5 

P.60 

ATEO 6 

AGNÓSTICO 7 

No sabe 

No contesta 

8 

9 

 

59 

SOLO LOS QUE CONTESTARON 1 A 4 EN 

PREGUNTA 58: 

PASE TARJETA “59”. 

¿Con qué frecuencia asiste Ud. a la iglesia o 

practica su culto? 

 

 

 

 

UNA O MÁS VECES POR SEMANA 

 

1 

 
DOS A TRES VECES POR MES 2 

UNA VEZ POR MES 3 

DOS A TRES VECES AL AÑO 4 

NUNCA, CASI NUNCA 5  

No sabe 

No contesta 

8 

9 

60 ¿Cuál es su relación con el jefe de hogar? EL ENTREVISTADO ES EL / LA JEFE DE HOGAR 1 
PASE A 

P.63 

CONYUGE / CONVIVIENTE 2 
 

HIJO/A 3 
 

OTRO (Esp)……………………………….. 4  

 
61 

PASE TARJETA “61”. 

Y ¿Cuál es el nivel educacional del Jefe de Hogar? 

SIN ESTUDIOS  

BÁSICA INCOMPLETA 

BÁSICA COMPLETA 

 MEDIA INCOMPLETA 

 MEDIA COMPLETA 

00 

01 

02 

03 

04 

 
 
 

TÉCNICA SUPERIOR NO UNIVERSITARIA 

INCOMPLETA 
05 

TÉCNICA SUPERIOR NO UNIVERSITARIA 

COMPLETA 
06 

UNIVERSITARIA INCOMPLETA 

UNIVERSITARIA COMPLETA 

POSTGRADO 

No contesta 

07 

08 

09 

99 

62 PASE TARJETA “62”. 

Y ¿Cuál es la actividad principal del Jefe de Hogar? 

 

TIENE TRABAJO 1 

P.63 
HACE TRABAJOS OCASIONALES  2 

ESTÁ CESANTE O BUSCANDO TRABAJO 3 

P.65 

ESTÁ CESANTE Y NO HA BUSCADO TRABAJO 4 

ESTUDIA 5 

QUEHACERES DEL HOGAR 6 

JUBILADO, RENTISTA 7 

((Esp,)___________________ OTRA CONDICIÓN  8 

No contesta 9 
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63 PASE TARJETA “63”. 

¿Cuál es la categoría laboral del Jefe de Hogar?... 

LEA ALTERNATIVAS 

 

SI EL ENTREVISTADO ES EL JEFE DE HOGAR.  

¿Cuál es su categoría laboral? 

EMPLEADOR O PATRÓN 1 
 

TRABAJADOR POR CUENTA PROPIA 2 

EMPLEADO PRIVADO 3 

EMPLEADO PÚBLICO 4 

SERVICIO DOMESTICO 5 

FAMILIAR NO REMUNERADO 6 

P.65 
JUBILADO, RENTISTA 7 

NO CONTESTA 9  

64 PASAR TARJETA “64”. 

¿Qué hace el jefe de hogar en su trabajo? (oficio)   

 

ANOTE ACTIVIDAD TEXTUAL Y  

CIRCULE CÓDIGO DE ACTIVIDAD. 

 

 

 

____________________________________   

 

MIEMBRO PODER EJECUTIVO O LEGISLATIVO 

O DIRECTIVO DEL SECTOR PUBLICO O 

PRIVADO 

1 

PROFESIONAL 2 

TÉCNICO (Con estudios) 3 

EMPLEADO DE OFICINA 4 

TRABAJADORES DE SERVICIOS Y 

VENDEDORES (calificados) 
5 

TRABAJADORES DE  LA AGRICULTURA – 

PESCA (calificados) 
6 

OPERARIOS Y ARTESANOS CALIFICADOS 7 

TRABAJADORES NO CALIFICADOS 8 

NO RESPONDE 9 

65 ¿Cuántas personas viven permanentemente en este 

hogar 5 o más días a la semana?  INCLUYA 

GUAGUAS, NIÑOS Y ADULTOS.  No incluya el 

servicio doméstico. 

TOTAL PERSONAS   

No contesta 99 

 

65.A 

 
¿Cuántos son de 18 años y más? 

 

MAYORES DE 18 AÑOS 

 

  No contesta 99 

 

65.B 

 

 
¿Y cuántos son menores de 18 años? MENORESDE 18 AÑOS 

 

  No contesta 99 

66 Y aquí en su hogar tienen ustedes…LEA BIENES INDICANDO SI LOS TIENE O NO? 

  

SI NO No sabe 

No 

contesta  

1) REFRIGERADOR 01 02 8 9  

2) LAVADORA AUTOMATICA 01 02 8 9  

3) LAVAVAJILLA 01 02 8 9  

4) TELÉFONO FIJO 01 02 8 9  

5) HORNO MICROONDAS 01 02 8 9  

6) TELEVISIÓN POR CABLE / SATELITAL 01 02 8 9  

7) AUTOMÓVIL DE USO PARTICULAR 01 02 8 9  

8) CONEXIÓN A INTERNET 01 02 8 9  

9) CALEFACCION CENTRAL 01 02 8 9  

10) 
SERVICIO DOMÉSTICO DE TIEMPO COMPLETO (Cinco o más días a la 

semana, puertas adentro o puertas afuera) 
01 02 8 9  
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67 PASE TARJETA “67”. 

Tomando en cuenta todos los ingresos de su 

hogar, sea sueldos, jubilaciones, rentas, 

asignaciones, etc. 

¿En cuál de los siguientes rangos se ubica el 

ingreso mensual promedio de su hogar? 

MENOS DE $100.000 

ENTRE $100.000 Y $150.000 

ENTRE $150.000 Y $200.000 

ENTRE $200.000 Y $300.000 

ENTRE $300.000 Y $500.000 

ENTRE $500.000 Y $1.000.000 

ENTRE $1.000.000 Y $2.500.000 

MÁS DE $2.500.0000 

No Sabe  

No contesta 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

88 

99 

68 REGISTRE G.S.E. VISUAL 

DEBE ANOTAR ESTA CLASIFICACIÓN 

VISUAL TAMBIÉN EN EL FILTRO DEL 

ENTREVISTADO. 

ABC1 

C2 

C3 

D 

E 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

ANOTE HORA DE TERMINO:________________ 

 

AGRADEZCA EN NOMBRE DE UNIVERSIDAD DIEGO PORTALES – CADEM – SUYO PROPIO 
Y CIERRE. 

 


